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ПРОБЛЕМАТИКА  
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІчНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

дана робота присвячена дослідженню сучасних методів і підходів до 
організації зовнішньоекономічної діяльності, як провідного інструменту 
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проведення інтеграційних процесів та становлення економічного нашої 
держави. а також вивчення феномену четвертої промислової революції, 
впливу її на розвиток зовнішньоекономічної діяльності та подальші наслід-
ки її застосування. визначено шляхи мінімізації негативних факторів чет-
вертої промислової революції. 

Ключові слова: зовнішньоекономічна діяльність, підприємство, тех-
нологічні інновації, експорт, імпорт.
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PROBLEMS OF FOREIGN ECONOMIC ACTIVITY 

This work is devoted to the study of modern methods and approaches to 
the organization of foreign economic activity, as a leading tool for integration 
processes and the formation of our economic state. As well as the study of the 
phenomenon of the fourth industrial revolution, its impact on the development 
of foreign economic activity and the subsequent consequences of its application. 
Ways to minimize the negative factors of the fourth industrial revolution are 
identified.
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стабілізація господарської діяльності великою мірою залежить 
від ефективності зовнішньоекономічного потенціалу країни. Наша 
держава стоїть на шляху вдосконалення зовнішньоекономічного 
потенціалу підприємств, задля активного розвитку їх інноваційних 
основ та наближення до міжнародних стандартів. останнім часом, 
україна все більше набуває статусу сировинного придатка для вели-
ких держав. перш за все, це характеризується малорозвиненим нау-
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ковим та технічним потенціалом господарської діяльності. в умовах 
сучасності на інститут зовнішньоекономічної діяльності впливають 
негативні чинники, що знижують продуктивність праці, якість про-
дукції та послуг, результатом цього є зниження рівня конкуренто-
спроможності на світовій арені ринкових відносин. 

в цьому випадку, неабияк важливо проаналізувати динаміку екс-
портного та імпортного обігу товарів, виокремити основні проблеми 
зовнішньоекономічної діяльності та встановити перспективи впро-
вадження четвертої промислової революції. 

в нормах законодавства, під зовнішньоекономічною діяльністю 
розуміються взаємовідносини між суб’єктом господарської діяль-
ності україни та суб’єктом господарської діяльності іноземної дер-
жави на території україни, чи за її межам [1]. 

зовнішня торгівля виступає одним з основоположних видів зо-
внішньоекономічної діяльності, що полягає у продажі та поширенні 
товарів за кордоном, мета якої полягає у забезпеченні зростанні ін-
теграцій світового господарства. мельник т. у своїх працях наголо-
шує на тому, що остання забезпечує зв’язок між товаровиробником 
та споживачем у контексті розвитку міжнародної співпраці. окрім 
цього, зовнішня торгівля є важливим важелем встановлення націо-
нальної економіки україни та її подальше розширення забезпечить 
конкурентні переваги на зовнішньому ринку [2].

розглянувши тенденції розвитку зовнішньоекономічної діяль-
ності україни, можемо прослідкувати низку чинників, що негативно 
впливають на цей процес. до таких чинників відноситься: неста-
більність внутрішньої політики; відсутність єдиного національного 
механізму втілення завдань міжнародної інтеграції; імпортна залеж-
ність енергоносіїв; незначна кількість іноземних інвестицій; екс-
портні операції деякою мірою залежать від механізму управління 
зовнішньоекономічними зв’язками; високий рівень конкуренції на 
зовнішньому ринку; низький рівень ефективності експорту товарів, 
слабка бюджетна система тощо [3].

На сучасному етапі україна не має достатнього рівня інвестицій-
ної привабливості, а отже надія на отримання достатньої кількості 
фінансових ресурсів для розвитку підприємств, відсутня. подолан-
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ня проблематики зовнішньоекономічної діяльності можливе лише 
за умови збільшення розміру внесків у капітал та впровадження в 
механізм інноваційних розробок. На даному етапі стоїть питан-
ня залучення україни до так званої «індустрії 4.0», яка передбачає 
об’єднання учасників системи IT промислових підприємств, задля 
розробки спільних програм й інновацій в IT- сфері. багато науковців 
наголошують, що вступ україни до світового руху «індустрії 4.0» 
стане поштовхом стимулювання внутрішніх ринків, а згодом і підви-
щення ефективного конкурентного статусу виробництв на світовому 
рівні [4].

основним покликом четвертої промислової революції є ліквіду-
вання усіх бар’єрів між людиною і машиною. їх інтеграція повинна 
кардинально змінити технології у зовнішньоекономічних відноси-
нах та порядок життя людини. українському підприємництву для 
входу в «індустрії 4.0» необхідна державна підтримка коштом по-
даткових та фінансових важелів. 

таким чином, у підсумку варто зазначити, що для українських 
підприємств зовнішньоекономічна діяльність є невід’ємною скла-
довою господарської діяльності, яка при правильному використан-
ні системи сучасних методів міжнародного співробітництва здатна 
позитивно вплинути на ефективність виробництва, що підвищить 
рівень конкурентоспроможності на міжнародному ринку. зовніш-
ньоекономічна діяльність беззаперечно є головним важелем розви-
тку економіки як окремих регіонів, так і країни в цілому. Наразі в 
зовнішньоекономічній діяльності україни існують негативні чинни-
ки, що зменшують потенціал розвитку експорту та імпорту товарів. 
Найголовнішим негативним фактором є пандемія коронавірусу, що 
спричинила нову економічну кризу, в результаті чого ускладнились 
умови зовнішньоекономічної діяльності підприємств. проте є пер-
спективи подальшого дослідження та розробки механізму запрова-
дження та поступового введення усіх сфер господарської діяльності 
в «індустрії 4.0». основною проблематикою входження в четверту 
промислову революцію є диференціація зовнішньоекономічної ді-
яльності та різний проміжок створення інститутів розвитку, відсут-
ність єдиного задуму. сукупність таких факторів зумовлює склад-
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ність становлення зовнішньоекономічної діяльності інноваційного 
типу. обмеження стосуються географічних, індустріальних чи від-
сутністю достатнього інвестування в інноваційні проекти. 
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